

**NANJING 2014 YOG DNA** 第二届夏季青年奥林匹克运动会将在南京举行，这是继中国成功举办奥运之后又一次即将召开的世界性综合大型体育盛会，充分展现了中国人民向往友谊、向往和平的崇高品质，再次向全世界人民展示了新中国的综合实力，中华民族再次成为了世界的焦点，华夏儿女为之沸腾欢呼，为永世铭记此次盛会，组委会正式授权《青奥徽宝·貔貅双玺》全国公开发行。

## 第二届夏季青年奥林匹克运动会组织委员会授权

# “金陵辟邪”打造“青奥会徽宝玺”



**NANJING 2014**  
YOUTH OLYMPIC GAMES  
YOG DNA

**NANJING 2014**  
YOUTH OLYMPIC GAMES  
YOG DNA

## 千年六朝石刻深深融入青奥盛会

《青奥徽宝·貔貅双玺》分为两方，设计上采用了传统的玉玺形制，分为玺钮、玺身、印文三大部分，其中玺钮以南京六朝石刻中神兽辟邪为原型雕刻而成，一只左腿向前象征着锐意进取，民间寓意为招财，一只右腿向前，民间寓意为守财。一对辟邪昂首挺胸，大气威武，体现了南京激扬勃发，奋发向上的城市精神同时又巧妙地将代表着南京古文化的六朝石刻展现出来，寓意祥瑞，大气磅礴！玺基正面雕刻青奥会会徽，背面雕刻青奥会口号“分享青春，共筑未来”及英法文形式，一对徽宝印文分别雕刻青奥会会徽，篆体青奥会口号“分享青春，共筑未来”，《青奥徽宝·貔貅双玺》在设计上以青奥会的会徽、口号为核心，辅以南京的六朝文化，端庄大气，寓意祥瑞，集中向世人展示了第二届夏季青年奥林匹克运动会核心理念，同时又完美的将南京地方文化融入其中，堪称旷世珍品。

**中华玉文化博物馆馆长  
仵海洲大师亲自创作**

仵海洲，中华玉雕大师，中华玉文化博物馆馆长，中华首位珠宝界有影响力人物之一，“国家级非物质文化遗产代表性传承人”，“联合国教科文组织命名的世界优秀专家”仵海洲理论基础扎实，加上技术精湛，博学广采，勇于创新，人物、炉瓶、花鸟、山水无所不精。他创作的举世“瑶池赴会”、“极乐世界”、“妙算”等50余件玉雕精品，构思新颖，巧夺天工，惟妙惟肖、栩栩如生，件件都是国宝，分别荣获国家“百花奖”、“天工奖”、“优秀新产品奖”、“出口产品奖”等奖项。于2008年参与《奥运徽宝》创作，2010年创作《奥运徽宝》，2012年受邀创作《青奥徽宝·貔貅双玺》。

## 黄金有价玉无价 藏玉十年万顷良田

和田玉价格从96年至今每年上涨幅度基本达到20%，由于过度开采，矿脉已近枯竭，真正的是越来越稀有越来越珍贵，2011年12月6日，中国收藏家协会副会长罗伯健表示“和田玉和翡翠属于同类型藏品，单单玉料将来价值就无法估量！”

“和田玉价格从96年至今每年上涨幅度基本达到20%，由于过度开采，矿脉已近枯竭，真正的是越来越稀有越来越珍贵，2011年12月6日，中国收藏家协会副会长罗伯健表示“和田玉和翡翠属于同类型藏品，单单玉料将来价值就无法估量！”

## 《奥运徽宝》4年涨30倍 150万 《青奥徽宝·貔貅双玺》具有巨大升值空间！

08年奥运会由奥组委授权的奥运徽宝仅一年就上涨12倍高达60万，现在市场价更是达150万元，作为同样为奥林匹克

题材的《青奥徽宝·貔貅双玺》将青奥会的核心理念以玉玺的形制永远铭刻，其纪念价值，收藏价值，升值空间均不可估量！

下为《奥运徽宝》、《青奥徽宝·貔貅双玺》相关数据对比

授权单位	名称	材质	发行价格	目前市场价	升值倍数
奥运会组委会	奥运徽宝	450克和田玉	56000元	150万元	近30倍
世界青年 奥运会组委会	青奥徽宝 貔貅双玺	2500克和田玉	8800元		↑

# 南京市民争着买，抢着藏，人人都喊要招财，收藏的在抢，迁新居的在抢，开业的在抢，经商的更在抢！

购买三套的李先生讲：南京办青奥会是一件轰动世界的大事，同08年北京奥运会一样都是奥林匹克运动会，这样的藏品将来一定升值！

市民张女士表示：南京辟邪是咱南京古城的标志，有着1000多年的历史，谁不知道呀，我家刚好要搬新居买一套放在家里摆着，招财辟邪。

经商的张总一次购买了10

套：“经商的人没有不喜欢貔貅的，我买来自己摆在办公室一套，其余的送给生意场上的朋友，祝他们发大财，不用说，朋友一定喜欢！”

一位不肯透露姓名的老先生讲：“青奥会在南京召开，那是南京市民的骄傲，作为南京人我一定要参与，这对貔貅玉玺设计巧妙，寓意还好，很有南京风格，我买一对摆在家里看着就高兴！”

下，二呢也是首个纪念，将来留给孙子挺好的。

“我们南京人就是喜欢这个貔貅，我就是来买它来了”！李先生表示“貔貅这就是南京的吉祥物，是我们的城市标志之一，一千多年的历史啦，没人不知道，我平时不太喜欢收藏，升不升值我不管，但我就是喜欢这对貔貅，我买一对摆在家里看着就高兴！”

发行公告：青奥徽宝由南京青奥组委授权发行，每套均配有组委会专门发放的防伪标签（如图1），同时每套均有权威单位玉石检验证书，中华玉文化博物馆出品证书，全国限量发行5000套，售价8800元/套。

每天前五名购买者可获赠价值千元的天然A货翡翠挂件一对。地址：南京市湖南路商场青奥会特许商品专卖店。热线：025-66151107

